

让市区胜利路步行街名至实归

编辑同志:

近期,为了加强市区胜利路步行街日常规范化管理,胜利路步行街管理办公室采取“三措并举”的方式,来规范步行街秩序。一是加大宣传力度,提升广大群众对步行街管理规定的支持与配合。

设立醒目提示牌,提醒市民将摩托车、自行车停放在指定位置,规范停车秩序。在街内广泛开展宣传教育活动,号召全体管理人员争做创卫工作的带头人。同时,积极与周边学校进行沟通,向广大学生家长进行宣

编者按:市区胜利路步行街屡受市民诟病:步行街名不副实。本来是一条市民步行休闲购物的商业街,但是,整条街上车辆穿流,地砖破裂,花坛被人为毁坏。种种弊端暴露出管理的漏洞。近日,浙河区市政管理执法局的董磊、祝燕二位读者致信本报,近期,该局对胜利路步行街实行了日常规范化管理。但愿此举能让步行街名至实归,能让人民群众满意。

传,从而获取他们的支持与配合。并组织管理人员深入沿街门店进行面对面交流,发放宣传单4000余份。

二是增加投入,保障步行街基础设施的完好和方便市民使用。

投入2万余元维修更换步行街内地砖160余块,并对街内的香樟树进行定期养护,对隔离带内的植物进行补栽补种。新增垃圾容器6个,新增环卫工人8名。

三是加强管理,营造良好的

步行街管理秩序。

加强落实路段管理责任制,实行24小时定岗、定人、定责制度,确保步行街每个路段、卡口有专人负责执勤管理。加强对街内发放小广告行为的监管。近日,共清除小广告5000余份,每日规范乱停乱放车辆500余辆,制止不文明行为人员600余人。目前,步行街的街景更加亮丽了。

读者:董磊 祝燕

编读往来

朱岗村抓好党建促发展

本报老年记者 王进履 通讯员 邵坤

平桥区彭家湾乡朱岗村以“做科学发展先锋队,当农村建设排头兵”为主题,紧密结合实际,引导广大党员在产业发展和社区建设中发挥模范带头作用,贴心为民办实事,赢得广大农民的好评。

近年,该村党总支深入开展创先争优活动,村干部带头与群众结对帮扶,共结对帮扶20家,使贫困农民增收致富有了盼头。在推进农业现代化建设中,该村党总支积极帮助红薯大王葛世忠,在本村流转土地800多亩,创办起信阳光益农合作社,使当地100多名群众在家门口有活干,年人均收入超万元。

2010年,该村党总支书记朱保忠招商华南农林绿化公司,在本村投资1000多万元,创办了200亩的花木基地,为社区群众创造了就业条件。今年秋季,该村党总支规划了一个新社区,并组织党员骨干整修了1000米的道路,在社区建起居家养老服务中心,让空巢老人老有所乐,欢度晚年。同时,该村积极宣传新的生活理念,大力倡导文明新风,开展评选“五好家庭”活动,不断提升社区的档次很服务水平。

“编读往来”征稿启事

风风雨雨,《信阳晚报》走过二十四个春秋。在喜迎党的十八大召开前夕,本报再次改版,一个崭新的栏目呈现在读者面前,这就是“编读往来”。

“编读往来”栏目是本报编辑与读者沟通互动的模块。本报通过“编读往来”,可以建立起对读者的尊重与信任,传达对读者的感谢,能更广泛地收集读者对本报的评价和建议,经过完善以使《信阳晚报》的内容更加充实和生动。“编读往来”拟分以下几个部分:

一、小小说:编辑对一期报纸的总结,和告知读者的一些事项、活动,及其他想对读者说的话。

二、有问必答:有问必答是欢迎读者就本报的内容提出相关问题,并留下电子邮箱。编者通过电子邮箱回信给读者,每期栏目会上疑问较多的几个问题进行刊登。欢迎来信至xywbzy@126.com。

三、编辑心情:每期推荐一位作者,刊发其代表作品及工作经历、兴趣爱好,并附上照片。欢迎读者与作者互动,读者来信可对该作者提出疑问,对作品发表评价以及提供改进意见。下一期,“编读往来”会挑选比较中肯的读者来信,以对话的形式把读者与作者的互动刊登出来。

四、产品赏析:每期推荐一款重点产品推广方案,刊登产品照片,收集读者反馈意见,既可以起到宣传作用,又可作为市场调查。

五、真心话:每期刊登一位读者的来信。来信内容最好是对本报刊发的文章提出可行性修改的建议,包括语法、修辞、标题等。



日前,浙河区金牛山办事处司法所依法解除辖区十里河总场公民金学涛的社区矫正,金学涛2010年11月29日被纳入社区矫正管理。矫正期间,金学涛遵纪守法,服从管理,表现良好。图为解除社区矫正现场。 陈军委 摄

世界上最小的国家

编者按:苏金柯,男,今年76岁,浙河区离休干部。2011年9月19日,他随团开始了欧洲之旅,并写出11篇“欧洲见闻”。本版从即日起陆续编发,以飨读者。

有幸去欧洲旅游,附带去了两个小国,一是在罗马城中的梵蒂冈;二是地中海北岸的摩纳哥。

我们在导游的带领下,步行去梵蒂冈。没走多大一会儿,就远远看见梵蒂冈的国门,一排高大的廊柱连接着城墙,这就是梵蒂冈的国门。进了国门就是一个大广场,广场中央是一块高25.5米,重320吨的石碑,碑尖上是钉死耶稣的十字架造型,据说是圣彼得殉难处。围绕着石碑还有一些艺术雕刻。广场西面是圣彼得大教堂,教堂内部宽大,设施豪华,雕刻和油画都很精美。

梵蒂冈的国土面积只有0.44平方公里,人口800人,信奉天主教,首都在梵蒂冈城,是欧洲一个独立的主权国家。它位于意大利首都罗马城西北角呈三角形的高地上,四周筑有城墙为国界,城是首都也是国家。它虽然很小,但什么都有,宫院、教堂、图书馆、邮局、电台、火车站、飞机场等设施一应俱全。它是一个神教国家,教皇是国家元首,也是全世界天主教的精神领袖。国内没有田野,没有农业,没有工业,没有矿产资源,也没有军队,铁路800多米长。

摩纳哥比梵蒂冈大一点,土地面积1.95平方公里,人口三万,位于欧洲西南部,三面被法国包围,南面濒临地中海,边境线长4.5公里。东西长,南北狭窄,最窄处仅200米;是一个镶嵌在阿尔卑斯山南面悬崖上的小国,人称悬崖之国,是欧洲著名的旅游胜地。

摩纳哥有一个赌城叫蒙特卡罗,都是腰缠亿万富翁来此豪赌。这个面积不足两平方公里的小国,就是因为这赌城而闻名于世。据说内部设施非常考究,富丽堂皇,豪华奢侈。导游介绍,大门外停车场里宝马都不准停放,因为档次太低,想想停车场里停的都是什么样的车吧。还有的是开着小海船来的,驾着私家小飞机来的。赌城大门有保安站守,不让人入内。导游说要入内看,就要护照交10个法郎,成为一日会员,我只能在外面观望了。

摩洛哥国家虽小,可是它还有一条以街道为赛道的F1赛道,是一条历史悠久的赛道,全长3.34公里。F1摩纳哥赛道世界闻名。(苏金柯)

关爱社会 慈善乐施

本报老年记者 齐国民 通讯员 张宏

他是一名普通的共产党员,待人诚实、讲信用,从不做华而不实的事,无论在哪个岗位上他都秉承“先做人后做事”的原则;他曾经担任过多年的农村支部书记,现在是一名慈善企业家。关注弱势群体、助人为乐、诚实待人的高尚品德更是为世人称道。他就是平桥区明港金辉置业有限公司董事长胡世松。

2005年,胡世松带领一班人组建了金辉置业有限公司。7年来,他从没有拖欠过农民工的工资,哪个农民工家庭有困难了,或哪个建筑队有困难了,他都主动提前预付资金给农民工或建筑队,以解燃眉之急。

金辉置业有限公司坚持质量第一的原则,每处工地都有工程师、监理跟班作业,严把工程质量关,所建工程经验收全部达到国家标准,从没有发生过质量纠纷、经济纠纷、土地纠纷或与群众四邻纠纷,不仅为明港的发展作出了贡献,也为明港的稳定作出了贡献。

胡世松有一颗慈善的心,他时刻关注社会、关注弱势群体、关爱下一代、关心农村孤寡

老人。几年来他先后出资170多万元捐助留守儿童、孤寡老人,每年资助13名贫困大学生上学,他每年年终还到农村看望慰问贫困户,为他们送去温暖、送去人间大爱,每年仅慰问贫困户这一项就花去10多万元。他还参与了平桥区组织的走基层送温暖活动,到郝堂村看望慰问贫困户,送去3万元慰问金。在建金辉玫瑰园时,他还为明港三中修缮厕所、建化粪池、硬化道路等,共花费100多万元,费用全部由公司承担。他还多次为老年协会、老区艺术团、机关退休老干部等捐款10多万元。他把阳光洒向了社会,把关爱献给了社会,救助社会上最需要帮助的人,他大公无私的奉献精神,深受明港人民的敬佩和赞扬。

胡世松是一个处事低调的人。由于他的辉煌业绩和无私奉献,市、区、镇有关部门多次要对他进行表彰和奖励,都被他婉言谢绝了。他常说:我现在有了一些钱,但还有很多人因各种原因急需要用钱,这个时候帮他们一些,拉他们一把,是我应该做的,不值得表彰。